

40多个品牌齐聚 现场购车优惠多

春季车展给车市升温“添把火”



晚报讯 (记者 苏羽 王龙飞) 15至16日,由枣庄日报社主办的“2023 枣庄市春季汽车博览会”在光明广场举行。本次车展将文化、时尚、消费、娱乐融为一体,为广大市民奉献一场精彩的汽车文化盛宴。据悉,本届车展有40多个汽车品牌,上百种车型参展,众多汽车销售商也都十分重视,纷纷带来了自己的一份“诚意”。

随着新能源车的快速发展,车展上也出现了更多的新能源品牌可供选择,价格从几千到几万元不等,以满足消费者对电动车的购买需求。车展主打“惠民”,开展新能源汽车置换补贴、购车消费券大抽奖等活动。

为了吸引顾客,部分参展商还搭建了网络直播平台,为市民提供线上线下购车服务。

“现在私家车不仅为了代步,更多了一份安全感,我们不需要多高档,性价比高、一家三口够用就行。”市民范女士说。“最近有购车需求,看朋友圈说有车展,我就来逛一逛、看一看。听销售说,最近还有购车补贴,感觉非常划算。”市民王先生说,他近期刚好要购买一台新

车,恰逢车展举办和近期新能源车活动力度较大,就第一时间来到展会现场,打算尽快将自己心仪的汽车“开走”。

试乘、询价、签单……展会现场十分热闹。车展现场,不少消费者向导购了解汽车性能及价格,并根据自身的实际需求,对各款车辆的性能、价格、外观进行比较。汽车销售商们在车展当天开展旧车置换新车礼包、最低优惠政策、分期付款低首付低利率等多项优惠活动,以增加汽车销量,带动汽车消费市场复苏。此次活动旨在进一步提振消费信心、释放消费潜力,为市民提供全新的一站式购车体验。

“五一”假期首日火车票开售 多地列车车票均进入“候补”阶段

晚报讯 (记者 王萍) 4月15日,“五一”假期首日火车票正式开售,记者查询铁路12306看到,4月29日的火车票非常紧俏,枣庄出发到南京、北京、上海等多地列车车票均进入“候补”阶段。

根据放假安排,“五一”劳动节放假时间为4月29日至5月3日,4月15日可购“五一”假期首日,也就是4月29日的火车票,5月3日回程车票的发售时间为4月19日。

截至记者发稿时,五一假期首日铁路热门出发地前五名为:北京、南京、成都、郑州、上海;热门到达地前五名为北京、上海、淄博、成都、重庆。从多家平台的预订数据来看,泰国、中国香港、日本、新加坡、马来西亚、韩国、中国澳门、美国、印度尼西亚和菲律宾,是“五一”

假期出境游热门目的地前十。

枣庄站铁路部门的工作人员表示,作为2023年春节以来第一个真正意义上的小长假,“五一”旅游市场火爆程度受到市场密切关注。“高铁是串联游、主题游更为经济便捷的方式,随着用户‘五一’出行热情持续增长,以及多地特色旅游专列的布局和加开,‘五一’或将迎来近年来最为繁忙的高铁出游景象。”铁路部门的工作人员说。

枣庄车务段提醒广大市民,请不要通过第三方代购网站和手机客户端购票,避免因代购方冒用他人信息导致无法在网上办理退票、改签,影响出行。请不要将个人信息提供给第三方网站和手机客户端,以免个人信息泄露带来风险。

女孩线下见网友被骗 设法逃离报警求助

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,在经停滕州站的K15次列车上,一位河南籍少女双手合十微微点头向救助管理站工作人员表达感激之情,列车缓缓发动驶离站台,驶向她阔别许久温馨的家。

3月28日上午,荆河派出所民警将一名临时遇困请求返乡的16岁河南许昌籍少女张敬枫(化名)护送至滕州市救助管理站(流浪未成年人救助保护中心)。据救助对象讲述,她在半个月前与济宁籍网友相约见面,并从家中拿走千余元现金,采取打车的方式到达济宁市某县,最后却遭到网友敲诈勒索。张敬枫随即借口去购买生活用品

逃离网友家中,慌乱之中坐上了前往滕州的私家车,在抵达滕州后第一时间选择了报警求助。荆河派出所民警考虑到她尚未年满18周岁,右腿有轻微伤残,并因被骗经历出现不安情绪,随即护送其到滕州救助管理站进行妥善照料。

在工作人员的耐心开导下,张敬枫的情绪逐渐平静,认识到了自己年少冲动的不当行为,并且表示不会再轻信网络信息。因担心会被父母责骂,她始终没有与家人进行联系,针对这一情况,工作人员在询问联系方式后及时与她父母进行沟通。“我们也报警了,孩子的

手机能打通但没人接,她没拿身份证,公安机关查询不到乘车信息和住宿信息,一家人都很着急。”接到电话的张敬枫父亲说,工作人员向其父母表示一定会妥善安排安全返乡,并请他们保持通讯畅通。

随后,救助管理站工作人员根据列车时刻表及救助对象实际情况制订详细的返乡方案,为其购买了从滕州出发至郑州的火车票,然后由其家人在郑州站点对接孩子回家。目前,救助人员打来电话已安全到家,并感谢滕州救助管理站的叔叔阿姨们的爱心救助,这场温暖的“豫”见画上了圆满的句号。

记者 苏羽 王龙飞 摄